

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ САРАПУЛЬСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.10.2024 Nº 102

с. Сигаево

Об отмене постановлений

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики», постановляю:

1. Признать утратившими силу:

- Постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 11 февраля 2022 года № 97 «Об утверждении Устава муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека Сарапульского района» в новой редакции»;
- Постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 13 июля 2023 года № 915 «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека Сарапульского района»;
- Постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 28 февраля 2022 года № 188 «Об утверждении Устава муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Сарапульского района» в новой редакции»;
- Постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 13 июля 2023 года № 916 «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Сарапульского района»;
- Постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 30 сентября 2022 года № 1324 «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Сарапульского района» в новой редакции»;

- Постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 12 декабря 2023 года № 1861 «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Сарапульского района».
- 2. Пункт 2 Постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 17 октября 2023 года № 1525 «О создании муниципального бюджетного учреждения «Молодежный центр Сарапульского района» отменить.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в соответствии со статьями 40 и 41 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики».

Глава Сарапульского района



А.И. Шарафутдинов